

“三三三”举措 严管消防安全

□本报通讯员 蒋友亲

程浩瑜是路北派出所的社区民警,除抓好面上的信息排查和治安防范等工作外,最重要的就是开展消防安全隐患排查和消防常识普及,以提高公众的消防安全意识。

本着对人民群众生命和财产安全的高度负责,路北派出所狠抓消防安全工作,以“三三三”的严防严管措施,铁掌排查、铁心整改、铁力防控,全力构筑火灾防控屏障。

“三到位”构建消防安全管控体系,做到部署到位、责任到位、检查到位

路北派出所除在每周所务会上“唠叨”外,还多次召开消防专题会议进行动员部署。借势党委政府开展的“大采集、大排查、大整治”行动,全面落实消防整治措施。

路北派出所做到责任到位,按照“划分网格包干到人”的原则,在派出所内部建立“谁检查、谁负责,谁签字、谁负责”的工作机制,形成“一层抓一层、层层抓安全”的良好局面;在辖区各市场、企业、娱乐场所落实一名消防责任人,同时明确房东为出租私房消防安全管理第一责任人,要求配合派出所和政府相关部门做好消防安全管控,对存在的隐患和问题落实整改措施。检查要到位,派出所确立了各类人员密集场所、出租私房、易燃易爆物品的生产、储存、销售单位(场所),“一老一少”场所,大型活

动举办场所等排查整治对象,逐一登记造册,建立台帐,重点对各类单位、场所的消防通道、应急照明、安全出口、疏散指示标志、消火栓使用、仓储物品存放、值班人员制度、单位消防安全管理制度,用火、用电、用气等情况开展“地毯式”消防安全大检查。

“三结合”增强消防安全工作实效,坚持与“三改一拆”相结合、与专项整治相结合、与手机安全监管平台相结合

路北派出所把消防违法建筑的摸排与整改纳入“三改一拆”范畴,对存在严重火灾隐患的违法建筑,及时报请有关部门列入拆改名单,从源头上清除安全隐患。同时,在摸排与拆违过程中加强对消防工作的指导和监督,确保拆违工作和消防整治同步、同效。今年以来,路北派出所相继拆除2万余平方米违法建筑。路北派出所坚持与各类专项行动相结合,在依法查处卖淫、嫖娼、吸毒、赌博等违法犯罪行为的同时,把按摩、洗浴、宾馆、棋牌室等场所的消防整治纳入其中。

此外,路北派出所抓消防安全工作中与手机安全监管平台相结合,充分利用手机“公共安全监管系统”客户端,将辖区内各家企业、出租私房、小宾馆的基本信息、存在的安全隐患以及所要整改的项目上传系统,以系统自动发送信息的形式,向业主传递存在的安全问题,告知其整改内容和方向。

“三借力”形成消防安全工作合力,借力村(居、社区)干部、借力企业(行业)协会、借力教育部门

路北派出所坚持“警力有限,民力无穷”的理念,以“创建平安堡垒”为载体,广泛发动驻村领导、驻村干部组织、村(居、社区)干部,包括党员、队组长、治保力量、安全员、计生员等力量参与消防安全管控工作,推动消防安全管控力量延伸到社会的各个角落。借力企业、行业协会,牵头组建以塑料城、浙江大洲园林机械有限公司为代表的企业消防安全督察小组,以自查自纠的形式开展消防安全“半月一查”活动,同时组建企业消防安全管理专用微信群,将发现的问题在微信群中进行通报,并由相关民警协助其进行对照整改。借力教育部门,主动联合教育部门对辖区19所幼儿园、中小学校开展“平安两课”活动。同时,积极动员学生争做“小小消防安全宣传员”,让学生向家长宣传消防安全知识,扩大消防安全宣传面。

此外,路北派出所狠抓消防安全工作,今年先后对1347家单位、企业、出租房等进行安全大检查,从中查出存在的消防隐患或违法行为850多处。

今年以来,路北派出所还组织开展了消防安全教育40余次、消防演练活动15次,大大提高了群众的消防安全意识,筑牢消防安全防火墙,从源头上防范重大火灾和人员伤亡事件的发生。

抢抓工期 修复破损路面

本报讯(通讯员 林挺叶)深秋的夜晚,在大灯的照射下,104国道与迎宾大道交叉口路段一派繁忙景象,挖除破损路面,重新浇筑水泥混凝土,施工人员加班加点,抢抓工期,力争按时完工,保障道路畅通。

杨戴交叉口作为城区的重要入城节点,多年来的交通繁忙对道路的破坏不断加大,水泥混凝土路面的破板、坑洞、裂缝让过往司机颇为烦恼。

如何协调施工与通行是关键,项目负责人王宇告诉记者:“为了不影响该路段正常通行,104国道与迎宾大道交叉口部分的破碎板修复将采用硬化速度快的高性能混凝土,夜间施工后加盖路基板,第二天即可正常通车,计划8日晚上开始小部分试行,成功后进行大范围修复。”

此外,西迎宾大道水泥路面段至交叉口位置200米路段,共分为3个车道分期施工,与交警协调后设置好施工标志牌及夜间爆闪灯,以提醒广大驾驶员朋友注意安全,减速慢行。第一期已于10月24日开工,日夜加班施工3天后,还需养护10天,于11月7日通行。

下一步,随着工程的推进,将继续增加施工人员,严格按照各个时间节点,保质保量完成任务,预计12月上旬恢复正常通车。



保守治疗非万能 患者选择需谨慎

本报讯(通讯员 蔡伟标 王艳阳)11月5日,路北街道山马村村民乔某再次来到博爱医院骨三科复诊。从车祸受伤至今已有7个多月,因当时个人强烈要求保守治疗,至今才发现没有达到预期效果,后悔当初不听医生的劝,接受手术。

3月31日,乔某在城区被机动车碾压右足背,当时即感到右足剧痛并逐渐肿胀,不能站立行走。经急诊拍片检查,诊断为“右第一跖骨基底部骨折,第一跖骨基底部骨折”。当时

他想,自己小时候手臂长骨骨折,也没有开刀,经过保守治疗,打石膏固定后效果不错。于是他想当然地认为,足背处进行保守治疗也一定会很快恢复。虽然医生极力劝其手术,但他认为住院花时间、又费钱,于是坚持选择保守治疗,定期复查。

半年下来,乔某打石膏、喝中药,足背还是肿胀、疼痛,有时用力稍大也会痛。虽然一直到医院复查,但效果并不理想。期间,医生又

对他进行劝说,再次告知碾压伤会造成软组织、关节各类损伤,会造成创伤性的关节炎。同时告知他已经错过了最佳的治疗时机,虽然现在也可进行手术,但效果可能不如当初。

为此,博爱医院骨三科医师建议患者别不把足背不当一回事,足部26块骨头也是人体非常重要的组成部分。当医生提出手术指征,建议手术时,病人应予重视,配合治疗,以利于早日康复。



随着人们对身体健康、生活质量的关注程度不断提高,越来越多的人喜欢上了既可以锻炼身体,又可以欣赏自然美景,还可以愉悦身心的爬山活动,下面组图为“驴队”在穿越黄檀洞时沿途的自然风光。本报记者 王青根 摄

围绕发展抓党建 抓好党建促发展

博爱医院成为省级“党建强、发展强”双强社会组织

□朱永明

台州市博爱医院创建于1996年,属浙江省二级甲等医院,现有职工526人,医院于1999年8月成立党支部,2008年11月升格为党委,下辖9个党支部,党员86人。近年来,医院党委围绕发展抓党建,抓好党建促发展,医院取得了长足的发展。2014年度,全院业务收入1.35亿元,成为省级“党建强、发展强”双强社会组织。获得省级以上荣誉有:全国百姓放心医院,全国民办非企业单位自律与诚信建设先进单位,浙江省文明单位,省慈善奖、志愿服务奖,省深入学习实践科学发展观活动先进基层医疗卫生单位,省军区授予的青年民兵之家,全国职工书屋等荣誉称号。

一、围绕发展抓党建。医院党委紧紧围绕医

院发展开展各种活动,发挥党组织对医院发展的帮助、促进、监督、协调作用。一是积极谏言献策。医院党委通过党员、员工座谈会、个别谈心等形式,深入了解影响医院凝聚力方面的一些问题,形成书面报告,并逐一分析原因,提出对策意见。近年来,医院采纳党委建议共500余条,其中来自医疗一线党员的建议占到85%。二是开展“1+1”特殊服务活动。根据各个党支部对应的相关科室的工作要求和目标任务,按照“一个支部一项特色、一个党员做一件实事”要求,开展“1+1”特殊服务活动。如门诊支部打造“三心诊疗”(病人在心、病情在心、将心比心)服务品牌;住院支部突出“五个到位”(技术创新到位、流程规范到位、服务贴心到位、环境温馨到位、随访病人到位),有效提升了医院的服务质量。三是把党员培养成业务骨干,把业务骨干发展成党员。

二、抓好党建促发展。党委高度重视加强自身建设,提高党员队伍素质,目前已有30多名党员担任了医院中层以上领导职务。一是重视领导班子建设。按照“抓学习、明职责、严自身、树形象”的要求,党委坚持每月一次的例会制度,结合当前实际,开展理论学习、情况分析、任务部署,从而不断提高自身素质和党建工作水平,确保党建工作有序前进。二是重视制度建设。实行党委委员出席院长办公会议制度,对医疗和行政管理工作中重大问题提出建议和意见。严格落实“三会一课”、民主评议党员、党员按时交纳党费等制度,定期召开党员大会,使党建工作日趋规范化。三是重视党员发展工作。注重从一线的优秀医务工作者、技术骨干中发展;严格执行《发展党员工作细则》的有关规定,做到手续完整,材料齐全,程序规范,保证质量。四是重视

党员教育。今年“七一”前夕,医院党委开展了“四个一”红色主题教育活动,即召开一次专题民主生活会,开展一次“学身边典型,当服务标兵”活动,举办一次重温党史活动,建立一个“手机党校”。

三、回报社会献爱心。一是深入开展“博爱”活动。始于1998年的“博爱行动”已成为医院的优良传统,每年组织党员专家上黄岩山区、椒江海岛等偏远地区送医送药,帮助当地群众诊治各种疑难疾病。2009年联手台州同乡会启动价值300万元的人工髋关节慈善救助活动,为困难病人雪中送炭。二是定期开展济困募捐活动。在党委指导下,医院定期发动员工开展“一日捐”活动,为收入特困病人捐款。医院出资150万元,联手恒健医疗器材有限公司等9家新社会组织,发起成立浙江省新台州人健康救助基金会,到目前已筹集资金300多万元。建院18年来,共减免和救助资金达1342.98万元,被评为“首届台州市慈善集体贡献奖”。

工作研究